

ATO N° 01/2013 – PGJ DE 04 DE DEZEMBRO DE 2013

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições legais, previstas no art. 35, I, "e", da Lei Complementar nº 02/90, e

Considerando a Lei nº 6.450, de 16 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial nº 25.553, edição de 17/07/2008, que "reestruturou o Quadro de Pessoal dos Serviços Auxiliares do Ministério Público do Estado de Sergipe e dá providências relativas ao regime jurídico dos respectivos servidores";

Considerando as alterações contidas na Lei nº 6.881, de 31 de março de 2010, publicada no Diário Oficial nº 25.966, edição de 05/04/2010;

Considerando as alterações contidas na Lei nº 7.103, de 23 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial nº 26.146, edição de 30/12/2010;

Considerando as alterações contidas na Lei nº 7.232, de 21 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial nº 26.345, edição de 24/10/2011;

Considerando o Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2013, para provimento de cargos públicos do Quadro Permanente de Pessoal do Ministério Público do Estado de Sergipe, publicada no Diário Oficial nº 26.757, edição de 1º/07/2013, e no Diário da Justiça nº 3800, edição de 1º/07/2013;

Considerando, ainda, o Edital nº 05/2013 de Resultado Final, publicado no Diário Oficial nº 26.863, edição de 29/11/2013;

Considerando, enfim, o relatório da Comissão do Concurso, protocolado sob o nº 8.423, de 04 de dezembro de 2013, nos termos da Ata e demais documentos acostados, cumprindo todas as formalidades legais,

RESOLVE

Art. 1º. Homologar o resultado final do Concurso Público para provimento de cargos de Técnico (Área Administrativa, Área Administrativa – Especialidade Manutenção e Suporte de Equipamentos de Informática e Softwares) e

6



Analista (Área Direito e Área Informática I — Gestão e Análise de Projeto de Infraestrutura e Área Informática II — Gestão e Análise de Projeto de Sistema) do Quadro Permanente de Pessoal do Ministério Público do Estado de Sergipe.

Art. 2°. Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Procurador-Geral de Justiça do Estado Federado de Sergipe, em Aracaju, 04 de dezembro de 2013.

Orlando Rochadel Moreira Procurador-Geral de Justiça